



# DIÁRIO OFICIAL

## **PODER LEGISLATIVO - MATA ROMA**

Conforme Portaria nº 01, de 16 dejaneiro de 2024

www.cmmataroma.ma.gov.br

Quarta-feira, 12 de fevereiro de 2025

Número 107 / Ano 2025

Página 1 de 2

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/153e-64f0-0f8b-8398-c7

#### SUMÁRIO

Poder Legislativo	2
Licitações e Contratos	. 2
Dispensas - Aviso de Abertura	. 2

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município de Mata Roma/MA, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

www.cmmataroma.ma.gov.br/diario-oficial

#### **ENTIDADES**

Camara Municipal de Mata Roma

CNPJ 69.390.136/0001-51 Praça Juca Brandão, S/N, Centro

Telefone: (98) 8495-6223

Site: www.cmmataroma.ma.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP  $n^{\circ}$  2.200-2, de 2001 e Lei 14.063, de 2020

O Poder Legislativo de Mata Roma garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.cmmataroma.ma.gov.br



# **DIÁRIO OFICIAL**

#### **PODER LEGISLATIVO DE MATA ROMA**

Conforme Legislação Municipal

Quarta-feira, 12 de fevereiro de 2025

Número 107 / Ano 2025

Página 2 de 2

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/153e-64f0-0f8b-8398-c7

#### **PODER LEGISLATIVO**

Licitações e Contratos

Dispensas - Aviso de Abertura



#### ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA

#### DISPENSA ELETRONICA Nº 001/2025.

A Câmara Municipal de Mata Roma/MA, Estado do Maranhão, torna público, para conhecimento dos interessados que fará realizar, sob a égide da Lei n.º 14.133/21 e suas alterações posteriores, licitação na modalidade Dispensa Eletrônica, do tipo menor preço, que tem como objeto Contratação de Serviços de Telecomunicações para a Implementação, Operação e Manutenção de Link de Acesso de Câmara Municipal de Mata Roma, com Fornecimento de Link de Internet 700 Megas, no dia 14 de fevereiro de 2025, às 08:00 horas (horário de Brasília), através do uso de recursos da tecnologia da informação, site https://comprasbr.com.br/, sendo presidida pela Pregoeira desta Câmara Municipal, na sala de Reuniões da Câmara Municipal, situada na Praça Juca Brandão nº 56, Centro, Mata Roma /MA. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis na página web do Portal de Compras Públicas — endereço https://comprasbr.com.br/. Esclarecimentos adicionais no mesmo endereço e/ou pelo telefone (98) 98471-4799, das 08:00 as 12:00hs. Mata Roma — MA, 11 de fevereiro de 2025. Dan Millie Sobral dos Santos — Agente de Contratação

Praça Juca Brandão, nº 56 — Centro, CEP: 65510-000, Mata Roma - MA CNPJ. 69.390.136/0001-51 E-mail:  $\underline{camaramunicipaldemataroma@gmail.com}$ 



## **VERSÃO PARA IMPRESSÃO**

Código Verificador: 153e-64f0-0f8b-8398-c7



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Mata Roma Legislativo (MA), Edição nº 107, ano II, veiculado em 12 de fevereiro de 2025.



O documento original foi assinado digitalmente por MUNICIPIO DE MATA ROMA CAMARA MUNICIPAL (CNPJ 69390136000151) em 12/02/2025 às 09:53:10 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC CNDL RFB v3 | Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, do tipo A1.

### Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/153e-64f0-0f8b-8398-c7